



②



①

①浦东新区三林体育中心的飞扬冰上运动中心是冰球爱好者的聚集地,每逢周末小冰球迷们聚集于此比赛训练。



③



④



⑤

冬天里的“一把火” 上海冰雪经济“热力四射”

昨天,上海市区徐家汇站最低气温1.8摄氏度,创下下半年来气温新低。在临港新城,全球最大的室内滑雪场耀雪冰雪世界内,来自长三角的冰雪爱好者们热情“开板”,为寒冷的申城带来冬天里的“一把火”。以“欢乐冰雪 共创未来”为主题的第十一届全国大众冰雪季上海分会场活动在此启幕。各个年龄段的滑雪滑冰爱好者纷纷上场,感受冰雪运动的快乐。

上海是中国最早开启冬季运动的南方城市之一。北京冬奥会后,冰雪运动热潮迭起。有着高水平冰雪赛事、高质量冰雪场馆的上海,正全力打造全国冰雪经济发展“高地”。随着滑雪、滑冰、冰球、冰壶等冬季运动项目的兴起,沪上众多冰雪场馆正迎来越来越多的市民爱好者和旅游者,尽情释放冰雪激情。

上海展现作为国际消费中心城市的活力与风采,更好挖掘“商业+体育”融合新场景,更广域激发全民消费活力,进一步发挥体育促消费作用。运动和消费相互激发、相互转化,让“冷”冰雪成为拉动经济的“热”引擎。



⑥

②一位滑雪爱好者滑过耀雪冰雪世界内的大雪山景点。

③耀雪冰雪世界室内滑雪场的娱雪区成为玩雪天堂。

④耀雪冰雪世界滑冰场内,花样滑冰爱好者相互切磋。

⑤在上海青浦区零碳冰壶俱乐部,来自周边学校对冰壶运动有兴趣的学生们能分批到场馆体验训练。场馆每周还会固定5天开放给沪上的冰壶爱好者。

⑦徐汇滨江西岸梦中心户外1500平方米露天冰场火出圈,成为社交媒体上的“网红目的地”。昨晚,滑冰爱好者们在冰场内滑行玩乐。

本版图片均本报记者 陈龙摄



⑦



⑧